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Reggel hét óra, napsütés, „rákendroll”, gyülekező a Rock Cafe előtt. Kezdődik a
harmadik egy tál étel a BVS csoport szervezésében. Hát ez ellen már nincs mit tenni! Az
olajozott gépezet simán indult és az óraállítás sem okozott gondot senkinek. Na jó, egy
fél óra csúszás csak volt…De minden más pillanatok alatt elkészült. A csapat egyre jobb,
és azt mondják van még bennük spiritusz!

      

 

  

Gönczi Lajos főszakács és a segítő hölgykoszorú azonnal nekilátott az ebéd készítéséhez.
Csirkemell, színes orsótészta, és már szállnak is az illatok, elnyomva a kötelező reggeli
bundáskenyér hangulatát. Nagy Lajos barátunk a „főszakács jobb keze” már kavarja is
rendesen a majd száz főnyi adagot.

  

A lányok lelkesen rendezgetik az adományokat, tartós élelmiszereket, miközben a Rock Café
tulajdonosa intézkedik, kicsit „darabosan”. Gergő túl a harmadik kávén, (előző este koncert volt)
kezd magára találni és az üzemi hőfokot elérve egyből tovább pörög, szívügye a BVS.
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Tíz óra, Zöld Ibolya vezetésével elindul a konvoj, mert szokás szerint kinőtték a helyet afelajánlott ruhák, háztartási eszközök. A Rock Caféból a rengeteg kincs a szakszolgálathozkerül. Az események facebook-os tempóban követik egymást. A fényképezőgépek eléggyorsak, a fotósok azonban csak kapkodják a fejüket, sok az esemény!  Hoppá, Bűdi Péter és Juhász Géza BVS logós tortát kaptak, ismét fotó kitt-katt ,torta hűtőbe,meglepi nyugtázva, résztvevők jaj de vigyorognak!     

     

Tizenegy óra, lufi bohóc érkezett, percek alatt zsáknyi lufi figura, a pöttyös nadrágosnakgéppuska keze van. A hosszú Regele fiúk is megjöttek, majd Barkóczi János, és Pálfalvi Ágiapukája, Kovács László érkezett, E’Points Kft, természetesen nem üres kézzel. Kinőtték ahelyet az adományok (megint). A tartós élelmiszerre logók kerültek, csak úgy a poén kedvéért,aztán egységcsomagba landolt a sok-sok alapanyag. A munkamegosztást tanítani sem lehetnejobban, mindenki tudja a 

 2 / 3



BVS - III. egy tál étel Szoboszlón

Írta: Bűdi - Kiss
2012. március 26. hétfő, 21:52

dolgát, aminek eredménye a közös lazítás a vendégek érkezése előtt. A ebéd fő és ilyenkor vanidő egy kis szusszra. Ünneplőbe öltöztetni a lelkeket, mert a legjobb pillanat, amikor a gyerekekmeglátják a szépen terített asztalokat a finomságokkal, a sok-sok játékot és a meglepetéseket.Ez a kábszere a csapatnak!        

Dél, és megjöttek a főszereplők, a kicsik.  A Mókamestereknek újra pörgés! Gyerekeknek kártyatrükkök, lufi oroszlán, nevetés, tátott szájak. Szakácsoknak adagolás, segítőknek ételosztás éshomloktörlés. Majd kezdődik minden előröl. Repeta. Kerékgyártó Bea barátunk jóvoltából aplusz adagok elszállíthatók! Van rá jelentkező bőven! Dobozolás, kiszállítás azoknak, akik nemtudtak eljönni. Süti, pogi, túró rudi, mert az mindig elfér, bármennyire is jól lakik valaki. A hűtőbőlelőkerült BVS torta is csak egy percig volt egyben. A gyermek óléti szolgálat búcsút int kedvesvendégeinknek, és fújnak egyet a sok pörgés után. Délután kettő, a szakácsok már abográcsokat tisztogatják, a lányok napfürdőznek rendrakás, pakolgatás mellett. Hát ment ittminden, mint a karikacsapás, a keménymag még beszélget egy kicsit, huncut vigyorral azarcukon, „ez ismét jól sikerült”. Kiszűrődő nevetések mellett újabb tervek:  május 1, örömnap,koncertek, véradás, országos események… Hát ezek már megint szerveznek valamit…           Szoboszlói Színes– Bűdi-KissA helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartvawww.szoboszloihirek.hu                         images/stories/2012_marcius/DSC_0049.jpg
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